[Tpujemuu ucnut 3a ynuc y Pauynapcky rumHaszujy
beorpan jyn 2018.

Tecrt ce cactoju ox 20 3agaraka Ha Tpu cTpanuile. Bpeme 3a pan je 120 MuHyTa, y CBAaKOM 3aJaTKy HOHYHEHO je meT oaroropa
(A,B,C,D,E) on kojux je camo jema tauaH. Y ciiy4ajy Ja yYEHHK HE YM€ Ja PEIlu 3a1atak, Tpeda aa 3aokpysxu cinoBo N. CBaku
3amaTak Bpeau 1o 3.5 nmoeHa. [lorpemnian oaroBop A0HOCH -1 moeHa. 3aokpyxuBame N He JOHOCH HU TIO3UTHBHE HH HEraTUBHE MOCHE.
VY cnydajy 3a0KpyKHBamka BUIIIE OJ1 jeTHOT OJrOBOPA Kao U Y CIIy4ajy Jia ce He 3a0KPY>KU HU jellaH OAroBop, 1o0uja ce Takohe -1
MoeHa.

O0aBe3HO je NPUIIOKHUTH MOCTYIAK pellaBamba 33/1aTaka jep y cynpoTHOM Hehe y3uMaru y 003up 3a0Kpy>KEH TauaH pe3yJirar.
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3. Oppenu 30up undapa HajMamer TpourPpeHor 6poja Koju Mpu AeJbEY ca cefam Jaje octatak 6. 30up
nudapa je:

A)9 B) 4 C) 7 D) 5 E) 6 N)

4. Oppenu cBe LeT00pojHe BpeHOCTH IpoMeHsbuBe X Behe o7 -3 3a koje n3pasz (2x — 1) — x(4x — 1) Huje
Mamu 0] -5. 30MpOBU THX BPEIHOCTH j€

A) -2 B) 2 C) -1 DD 1 E)O0 N)

5. Kapron o0yinka nmpaBoyraoHka je nmpuka3aH Ha ciauiy. JIyka je ucekao 4eTupu KBajpaTa CTPAHHIIC X,
pecaBHoO KapToH (110 UCTIPEKHUIAHO] IUHUJU) U TaKO 100u0 KyTHjy. M3pa3u 3anpeMuHy Te KyTHje Kao
TPUHOM ca MpoMeHJbUBOM X. CTpaHuIla OCEHYEHOT KBajpaTa je X, Iy»KHHa BeTUKOT paBoyraounuka je 10 a
mupuHa 6.

A) V =4x3 + 32x% — 60x
B) V =4x3+32x? + 60x
C) V = 4x3 — 32x2 — 60x
D) V = 4x3 — 32x? + 60x
E) V= —4x3+32x? + 60x
N)

6. Hamwmmm oce cumerpuje, Tj. BUXOBE jenHaunHe, kBaapara ABCD nHa cimmm:
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7. Ha ciunm je mpuka3zaH jeqHakokpaku Tpoyrao A ABC nipu uemy cy AC u BC kparu. Ako je Mepa yriia o Ha
ocHosuim 62° 1 S cuMeTpana yria o, u3pauyHaj Mepe yriuoBa B H Y Hay pe3yarary oapemd 5 — ¥

C

A) 450 B) 22°30" C) 39°

D) 36° E) 37° N)

A
8. HUspauynaj noBpmmny tpamne3a ABCD nHa ciumm (y sz).
A) 643 B) 68V3 C) 72V3

D 9cm C D) 48V3  E) 96V3 N)
150° 120°

8cm
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9. Jlyxune karera npaBoyrior 4 ABC cy 1 u+/3 cm. Konuka je HOBpIIMHA KPyra OMHCAHOT OKO OBOT
Tpoyria? (y cm)

A V2m B 2n 0© 7 D) V5m E V3w N

10. M3BoHuIE KyTIE YMja je moBpiurHa ocHoBe 108 7 cm?, ca moaynpeuyHruKOM OCHOBE TPAIU YTao O/ 30°,
KOJIMKO ITyTa je 3alpeMHuHa Te Kyne Beha oz 3anpemMuHe JIonTe NoaynTeyHrKa 3¢m

A 4 B 6 C 5 D 3 E) 45 N)

11. yxx AG nyxxune 15 cm noxesbeHa je Taukama F u D Ha Tpu nogyaapHe qyxu. AKo je 30up Ay>KHHA 1yKU
DC u FE jemnax 7,2cm, ompenu ayxuny ayxu AB (y cm)

G A) 48 B) 6 C) 68

F E

D) 72 E) 64 N)
A B

12. Axo 6pojy u3bpuriemo nocnenmwy uuppy 0 on ce cmamu 3a 27405. 36up uudapa tpxxeHor 6poja y ToMm
clIyuajy je:

A) 12 B 13 C) 14 D) 15 E) 16 N)
13. ITyx ce krehe 6p3uHOM 1,8 ms—m Konuko MeTapa npehe myx 3a 0,15 carn?

A) 0512 B) 0912 C) 0972 D) 1250 E) 1 N)
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VY KyTHju ce Halla3e KOlIKe IU1aBe, IpBeHe U kyTe 0oje. IlnaBe unne 20% ykymnHor Opoja Kolaka, 10K Cy
70% npeoctanux xyte 60je. Komuku je ykynan 6poj Kouaka y KyTHjH, aKy y B0j uMa 60 pBeHHX KOIaka.

A) 200 B) 400 C) 225 D) 250 E) 320 N)

MarejuH 3a7aTak y BUACO-UIPULM jecTe 1a cauyBa mianeTy (P) ox yaara mereopa (M). Meteop ce kpeTao
3 1 ..
npema IUIAHETH 110 IyTabu Y = —X + -. Mateja je yHHIITHO METeOp 3pakoM UCTIAIbeHHM H3 CBEMUPCKE

6a3e (B) xoju ce kpetao mo nyramu y = —2x + 17, Kao mITo je nprkazano Ha ciuid. Ha komukom
pacTojamy O] IUIAaHETE je YHUIITeH MeTeop? (y CTOTHHAMa KHJIOMETapa)
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Bama je pauynana npocedny BpeaHoct 50 OpojeBa u noduia pe3ynrar 45. KacHHje je MpUMeETHIIa aa je 0poj

36 morpentHo mpoynTana kao 56. Oapean pe3ynrar kKoju je Bama Tpebdano na noduje

A) 4450 B) 4460 C) 44 D) 4554 E) 45 N)

Crpannua AB 4 ABC jexnax je 6cm a yrao y HacipaM e je 150°. Taza je noBpumna kpyra onucasor oko
4 ABCjennaka:

A) 27m B)Y 36r C) 97 D) 72n E) 181 N)

Jlatu cy 6pojeBn a = —32 4+ (=3)2, b = =32 — (=3)2u c = /(=3)2 + V32 . Ox narux Gpojesa
JeIHaKU HYJIH CY:

A) ceu B) camoa C) camob D) camo au b E) camo ¢ N)

VY xyTuju ce Hayase 7 pBEeHUX U S5 TuiaBux Kyriauna. Konmmko HajMame Kyriuma tpeda u3BaauT 0e3
rienama 1a OucmMo Ouiu CUrypHH aa ce Mehy nu3BaheHum kyriuiiama Hanasze 6ap 2 upBene u 6ap 3 ruiae?

A) 7 B) 10 C) 5 D) 12 E) 6 N)

Amna, I'opan u Hemra norahajy nenosznatu mecrouudpenu 6poj, 3uajyhu na cy merose mudpe 1,2,3,4,5 u 6.
Onu najy cneaehe nporuose 3a taj 6poj:

AHa: 123456

Iopan 245163

Hemma 463215

AKo ce 3Ha J1a je AHa Morojusa TauHo MecTo 3a Tpu nudpe, ['opan Takohe 3a Tpu nuspe, a Herma camo 3a
jenny mudpy,HEMmo3HaTH Opoj je IeJbUB ca

A) 18 B) 45 C) 15SammuecadS D) 24 E) 12 amu e ca 24 N)



